ساختار تالار مرمر و معماری جدید آن ، این امکان را فراهم می سازد که این تالار مکانی مناسب برای برپایی نمایشگاه ها ، کنفرانس و انواع جشن ها باشد . نام انتخاب شده برای این تالار ، برخاسته از سنگ های مرمر به کار رفته در کف تالار است . این شاخصه ، در کنار دیوارهای کرمی رنگ ، آیینه کاری های ظریف و هنرپردازی های دیوار و سقف ، آرامش و زیبایی خاصی را به ذهن بیننده منتقل می سازد .
به تالار زرین خوش آمدید ؛ جایی که ورق طلاهای قلمگیری شده در پس زمینه سبز _ آبی دیوارها نقش بسته و دست پنجه هنرمندانه ترین آثار تذهیب ، لایه چینی و گچبری ، روی پوشش سقف و دیوار دیده می شود . اینجا فقط یک تالار مجلل و با شکوه نیست، بلکه قطعه ای بی نظیر از هویت معماری ایرانی محسوب می شود. 
این تالار که در طبقه همکف مهمانسرا واقع شده و بر اساس چیدمان های مختلف بین 40 تا 80 نفر ظرفیت دارد ، میزبان بسیار شایسته ای برای انواع سمینارها ، همایش ها و یا جلسات پذیرایی تشریفاتی خواهد بود .
تالار نقش جهان در طبقه همکف مهمانسرا واقع شده و یکصد و بیست نفر ظرفیت دارد . وجود کتیبه بزرگ قدیمی ، گره چینی خاص و منحصر به فرد سقف ، شیشه های رنگی و همچنین جدا کننده چوبی نفیس را می توان از مشخصه های منحصر به فرد این تالار دانست. 
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